

Протокол  
засідання комісії з оцінки корупційних ризиків

09 березня 2017 року

м. Новгород-Сіверський

Присутні: Чугаєва Н.М. – заступник голови районної державної адміністрації, голова комісії, Білий Ю.М. – начальник юридичного відділу апарату районної державної адміністрації, Громова Н.П. – начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності апарату районної державної адміністрації, Гончарова Т. Л. – начальник відділу управління персоналом апарату районної державної адміністрації; Довбиш С. Г. – начальник загального відділу та контролю апарату районної державної адміністрації.

Запрошені: Разумейко Н.В. – керівник апарату районної державної адміністрації.

Порядок дня: про виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 21 лютого 2017 року №100 «Про антикорупційну програму в обласній державній адміністрації».

Слухали: Жеребка В.М. – який повідомив, що згідно із заходами з усунення корупційних ризиків, затвердженими розпорядженням голови обласної державної адміністрації, необхідно провести оцінку критеріїв корупційних ризиків, враховуючи специфіку покладених завдань і функцій на районну державну адміністрацію та її структурні підрозділи.

Разумейку Н.В. – яка проінформувала, що оцінку корупційних ризиків необхідно провести згідно з антикорупційною програмою Чернігівської обласної державної адміністрації, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 21 лютого 2017 року №100.

За результатами обговорення комісія вирішила:

1. Провести оцінку ідентифікованих корупційних ризиків структурних підрозділів районної державної адміністрації, що виникають під час реалізації ними своїх повноважень.

Термін до 10 березня 2017 року.

2. Розробити план заходів з усунення корупційних ризиків у районній державній адміністрації та її структурних підрозділах, визначити осіб відповідальних за їх виконання та строки виконання.

Термін до 15 березня 2017 року.

3. Відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи апарату районної державної адміністрації узагальнити інформацію оцінки корупційних ризиків.

Термін до 15 березня 2017 року.

Голова комісії

Секретар комісії



Н.М.Чугаєва

В.М.Жеребок